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Ολοκληρώθηκε το φετινό πρόγραμμα  

του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου του ΑΠΘ 
«AUTh Day Summer Camp» 

 
        Θεσσαλονίκη, 15/7/2019 
 

Με χρώματα και ήχους «ντύθηκε» την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2019 το Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο του ΑΠΘ, για να αποχαιρετήσει τους κατασκηνωτές που συμμετείχαν 
στο καλοκαιρινό πρόγραμμα δραστηριοτήτων «AUTh Day Summer Camp», το οποίο 
διοργανώνεται για 9η συνεχή χρονιά στις εγκαταστάσεις του (3ης Σεπτεμβρίου και 
Αγίου Δημητρίου). 
 
Στο «AUTh Day Summer Camp» συμμετέχουν παιδιά ηλικίας 4-13 ετών. Μέσα από 
αθλητικές, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές δράσεις, που βασίζονται στο πρότυπο 
πρόγραμμα που εφαρμόζει το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του ΑΠΘ, τα παιδιά 
ψυχαγωγούνται δημιουργικά, αναπτύσσουν μια σειρά από κινητικές δεξιότητες, 
δημιουργούν νέες φιλίες και  βιώνουν την κατασκηνωτική εμπειρία στην καρδιά της 
πόλης.  
 
Στη φετινή διοργάνωση συμμετείχαν 321 παιδιά. Οι μικροί κατασκηνωτές ήρθαν σε 
επαφή με το ποδόσφαιρο, το ράγκμπι, το μπάσκετ, το χόκεϊ επί χόρτου, το softball, 
το τένις, το μπάντμιντον, το πινγκ-πονγκ, την ενόργανη και τη ρυθμική γυμναστική, 
το γκολφ, την τοξοβολία, την κολύμβηση, αθλήματα στίβου κ.ά., συμμετείχαν σε 
δραστηριότητες μουσικοκινητικής αγωγής, ενώ παράλληλα απασχολήθηκαν 
δημιουργικά με κατασκευές-χειροτεχνίες και επιτραπέζια παιχνίδια.  Το πρόγραμμα 
«AUTh Day Camp» καταρτίζεται  από τον Δρ. Γιώργο Μπουχουρά, εκπαιδευτικό 
Φυσικής Αγωγής στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο, και υλοποιείται από τους 
εξειδικευμένους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής του Γυμναστηρίου.  
 
Κατά τη διάρκεια της αποχαιρετιστήριας κατασκηνωτικής βραδιάς, ο Υπεύθυνος 
Αθλητικών Προγραμμάτων του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, Βασίλης 
Παπαχαρίσης, αναφέρθηκε στους στόχους και τη φιλοσοφία του προγράμματος 



«AUTh Day Camp», ενώ στη συνέχεια, οι μικροί  
κατασκηνωτές παρουσίασαν αθλητικά, θεατρικά και μουσικοχορευτικά δρώμενα. Η 
βραδιά έκλεισε με ένα έντεχνο πρόγραμμα ζωντανής μουσικής, που ενθουσίασε 
μικρούς και μεγάλους. 
 
Τα τελευταία 10 χρόνια το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του ΑΠΘ έχει εξελιχθεί σε 
σημαντικό πυλώνα της παιδικής άθλησης και ψυχαγωγίας στην πόλη. Περισσότερα 
από 1.300 παιδιά συμμετέχουν κάθε χρόνο στα προγράμματά του, όπως είναι οι 
«Αθλητικές Ακαδημίες» το «AUTh Day Summer Camp», το «AUTh Day Camp Life 
Skills», οι «Αθλοτόποι», καθώς και το πρότυπο πρόγραμμα υποδοχής δημοτικών 
σχολείων. 
 
Αναλυτικές πληροφορίες για τα προγράμματα του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου 
του ΑΠΘ παρέχονται στον σύνδεσμο: http://www.gym.auth.gr/el 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό από την εκδήλωση. 
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